

ERRATA

Relatório Final das Metas Prioritárias do Poder Judiciário 2010

- ◆ Folha 74, última linha da tabela - onde se lê: TRF4, leia-se: TRF5.

- ◆ Folha 98, última linha da tabela -
onde se lê:

TRF5	65456	210860	15715	55093	38742	49705	61650	99499	40185	100544	2,39%	23,90%
------	-------	--------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	--------	-------	--------

Leia-se:

TRF5	58867	277183	6041	21343	16349	50486	3722	25856	19366	27988	44,09%	440,90%
------	-------	--------	------	-------	-------	-------	------	-------	-------	-------	--------	---------

- ◆ Folha 176, primeira linha acima da tabela - onde se lê: Consumo per capita em 31/12/2009 , leia-se: Consumo per capita em 31.12.2006.

Brasília, 7 de abril de 2011.